
ÖNKORMÁNYZATUNK A JELES NAP ALK ALMÁBÓL, A DEBRECENI K ATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG JAVASLATÁVAL EGYBEHANGZÓAN, 
ELISMERÉSBEN RÉSZESÍTETTE A HA JDÚSÁMSONI ZELENÁK TAMÁS TŰZOLTÓ ŐRMESTERT KIMAGASLÓ MUNK Á JÁÉRT.

Az ünnepélyes átadót megtisztelte Dr. Nagy Imre tűzoltó ezredes 
úr is, akivel közösen adtuk át az ajándékokat az ünnepeltnek.
Zelenák Tamás 2020. június 1-jén került kinevezésre a Debreceni 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állományába, mint beosztott 
tűzoltó. 

Eltelt szolgálati ideje alatt szorgalmasan tanulva, tudását 
folyamatosan fejlesztve ismerte meg e hivatás szakmai fogásait, 
fortélyait, önállóan végrehajtja az alap tűzoltási és mentési 
feladatokat. 

Társai számíthatnak segítségére, pontos munkájára. Megszerezte 
a nehézgépkezelői végzettséget is, ami további fejlődési és 
előrelépési lehetőséget nyújt számára, illetve rendszeresen lát el
híradóügyeletesi teendőket is, ahol munkája megbízható, precíz.
Gratulálunk és kívánunk Tamás munkájához további erőt, 
egészséget!

Antal Szabolcs polgármester

Szent Flórián ünnepe, a Magyar Tűzoltóság napja május 4-e

SIKERESEN BEFEJEZŐDÖTT VÁROSUNKBAN A BOCSKAI UTCA 
ASZFALTOZÁSA A SZEGÉLYEZÉSSEL.

Köszönjük Tasó László országgyűlési képviselő úrnak és 
Magyarország Kormányának az újabb támogatást!
Jó használatba vételt kívánunk mindenkinek! Folytatjuk!

Antal Szabolcs polgármester

Újabb utca kapott aszfaltot
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Molnár Jánosné, leánykori nevén Győri Margit 1928. április 23-án 
született Debrecenben, négyen voltak testvérek. 

Margit néni elmesélte nekünk, hogy szegény családban nőtt 
fel, édesapja a TSZ-ben dolgozott, majd sofőr volt a házgyárnál, 
édesanyja pedig háztartásbeliként tevékenykedett. 

Hajdúsámsonba 1938-ban költöztek ki, hiszen apukája helybeli 
volt. A 6 elemi iskolát végezte el, háztartásbeliként dolgozott, 
de vállalt napi munkákat, mint kapálás, aratás, tengeri törés. 
Szabadidejében nagyon szeretett kézimunkázni és kertészkedni.
Férjével, Molnár Jánossal egy bálban ismerkedtek meg, majd 
1946. december 21-én házasságot kötöttek, két fiúgyermekük 
született, János és Sándor.

Az ünnepelt öt unoka és öt dédunoka boldog nagymamája, 
aki a mai napig, ha kell, főz a családnak, nagyon szeret tévézni, 
olvasni, rejtvényt fejteni és reggel kávézni. 

Kívánunk Margit néninek további nagyon jó egészséget, 
szeretetet gondoskodó családja körében!

Antal Szabolcs polgármester

Margit nénit köszöntöttük a 95. születésnapja alkalmából 
Urbánszki Károlyné képviselő asszonnyal az önkormány-
zatunk nevében.

Szeretet veszi körül
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzat és a hajdúsámsoni 
TTISZE elnöke, Szegedi Szabolcs közös 
szervezésében a kis focisták edzőmeccse-
ken vehettek részt, de természetesen a 
szórakozás sem maradhatott el az itt 
töltött idő alatt. 
A továbbiakban is nagy hangsúlyt fogunk 
fektetni a két település szoros és baráti 
kapcsolatának ápolására!

Antal Szabolcs polgármester

Cserediák programunk keretében test- 
vértelepülésünk, Csíkszentdomokos 
utánpótlás focicsapatát, 10-14 éves 
korosztályú gyerekeket és edzőjüket, 
Bodó Gábort üdvözölhettük városunkban.

Köszönjük Balogh Józsefnek, a Polgárőrség 
elnökének a baráti találkozót!

Antal Szabolcs polgármester

Baráti focimérkőzésre került sor ön- 
kormányzatunk, a Debreceni KMB 
alosztályának és Hajdúsámsonban 
szolgálatot teljesítő rendőrök, illetve 
a polgárőrök csapatai között, melyre 
Kádár László alezredes és Nagy Judit 
őrnagy is kilátogattak, hogy szurkol-
janak mindenkinek.

A sport összehoz!

Baráti mérkőzés

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

KICSIK, NAGYOK, IDŐSEK, KÖZEL  
250-EN SZEDTÉK A SZEMETET  
VÁROSUNKBAN A TESZEDD  
ORSZÁGOS SZEMÉTGYŰJTÉSI  
AKCIÓ ALKALMÁVAL.  

Hálás vagyok mindenkinek, aki  
csatlakozott e nemes akcióhoz,  
hiszen nagyon fontos, hogy  
környezetünk tiszta legyen és  
ezt sokan a szívükön viselik. 
Köszönjük!

Antal Szabolcs polgármester

Együtt szedtük a szemetet városunkért

A Martinkai Őszirózsa Nyugdíjasklub tar-
totta meg féléves névnapi, születésnapi 
és Anyák napi összejövetelét, melyre 
szeretettel és köszönettel fogadtam el a 
meghívást.
Egyik legaktívabb nyugdíjasklubunk  
az Őszirózsa, melynek tagjai hűséggel 
és odaadással járnak rendezvényeinkre, 
programjainkra.
Kívánok további hosszú éveket városunk 
közösségi életében és jó egészséget a 
klub minden egyes tagjának.

Antal Szabolcs polgármester

GYÖNYÖRŰ IDŐ, JÓ HANGULAT ÉS DISZNÓTOROS 
EBÉD FOGADOTT A MARTINK AI KÖZÖSSÉGI 
HÁZNÁL!

Disznótorral ünnepelt az 
Őszirózsa Nyugdíjasklub

Borsó vetőmag felajánlás érkezett 
a Neeka Hungary Alapítványtól és 
a Hetednapi Adventista Egyháztól 
önkormányzatunkhoz, mely 
kiosztásra került lakosaink körében. 
Köszönjük a nemes adományt!

Antal Szabolcs polgármester

Vetőmaggal 
kedveskedtek Tisztelt Hajdúsámsoni Lakosok!

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 
illetékességi területén építményadót, magánszemély kommunális adóját és 
helyi iparűzési adót szed.

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény állapítja meg az adók megállapításával, 
megfizetésével kapcsolatban az adózó kötelezettségeit. Az adókötelezettség 
magában foglalja többek között a bejelentésre, nyilatkozattételre, bevallásra, 
adófizetésre és adóelőleg fizetésére, adatszolgáltatásra, és minden az 
adózással összefüggő változás (tulajdonjog, lakcím, mentességhez kapcsolódó 
adatok, használati jelleg, stb.) bejelentési kötelezettséget.

Felhívjuk azon lakosaink figyelmét (ingatlan vásárlás-eladás), akik építményadó és 
a kommunális adó tekintetében még nem tettek eleget bejelentési kötelezett-
ségüknek, úgy a bejelentéshez szükséges nyomtatványokat letölthetik a  
www.hajdusamson.hu honlapról, https://ohp-20.asp.lgov.hu, illetve személyesen 
beszerezhetik a Hajdúsámsoni Polgármesteri Hivatal „D” épületében.

Kérjük adózóinkat, hogy a bevallással, adófizetéssel, adózással összefüggő változások 
bejelentésével kapcsolatban keressék a polgármesteri hivatal adóügyi ügyintézőit az 
alábbi időpontokban és elérhetőségeken:

Az adóhatóság ügyfélfogadási ideje:
Hétfő: 12.30-16.00  Kedd, Szerda, Péntek: 8.00-12.00  Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Elérhetőségek:
Levelezési cím: Hajdúsámsoni Polgármesteri Hivatal, 4251 Hajdúsámson, Szabadság tér 5.
Telefon: 52/590-599, vagy az 52/590-590 (221 mellék), Fax.: 52/590-591
E-mail: polgarmesterihivatal@hajdusamson.hu Hajdúsámson Város Önkormányzata

Helyi adókkal kapcsolatos tájékoztatás
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Kiváló érzékkel rendelkező üzletemberek 
uralják a tovább bővülő piacot, eredményesen 
működnek együtt a világ gazdaságát irányító 
országokkal (G7), azzal az internacionalista 
tőkével, ami a világpolitikát is irányítja. A fel-
foghatatlan mértékű gazdasági befolyást szol-
gálják ki a kattintásvadász hírportálok, akik 
mindent elkövetnek annak érdekében, hogy 
oldaluk hirdetési felület legyen és megkapják a 
látogatottságukkal arányos jutalékot. A valóság 
és a tények nem számítanak a kattintásszám 
mindent felülír. Magyarországon és a határain-
kon túl is pontosan tudják, hogy az amerikai 
dollárban fizetett és euróban jutalmazott ma-
gyar és importált zsoldosoknak semmi köze az 
újságíráshoz. Tapasztalhatjuk, hogy a közvéle-
mény érdeklődését elvesztő bukott, de mindig 
készenlétben álló a reflektorfényre visszavágyó 
jellemtelen figurák a médiatérben rendre fel-
bukkannak. Gyalázkodással, tájékozódás nélküli 
véleménynyilvánítással származásra, lakóhely-
re vonatkozó lekicsinylő az alapvető emberi 
jogokat személyeket, családtagokat megsértő 
mocskolódással egy időre újra magukra vonják 
a figyelmet. A magukat tényfeltárónak, „oknyo-
mozónak” beállító ripacsok, politikusok és 
firkászok írásai kommentjei uralják a közhan-
gulatot, akik előzmények ismerete és releváns 
tények figyelembevétele nélkül hergelik a hírre 
vágyókat. 

Mindezek napjainkban tapasztalt lenyomata az  
a romló közhangulat, ami egyre elkeseredetteb-
bé teszi az embereket, fenntartja a folyamatos 
frusztrációt és szétveri a közösségeket. Egyre 
többet hallok családi összezörrenésekről, baráti 
perpatvarokról, amelyeket a találkozáshoz nem 
való téma felvetése és a vita miatti hangulat  
eldurvulása okozott. 

Ezt aggasztónak tartom, mert a közösség  
alkonyának korszakát vetíti elő.

Veszélyesnek tartom és felhívom a figyelmet arra 
a tendenciára is, amikor tényszerűen mérhető 
értékelhető politikai teljesítményt nyújtó, 
közmegbecsülésnek örvendő közszereplőket 
bírálnak és minősítenek valódi okok nélkül. 
Olyan figurák teszik ezt, akik életükben a köz 
érdekében mások, közösségek, rétegek, cso-
portok javára, illetve érdekében életükben még 
semmit nem tettek.   

Akik a helyi közöségek érdekében rendszeresen 
és eredményesen kezdeményeznek közcélok, 
jóléti szolgáltatások, a lakosság komfortérzetét 
és hangulatát javító tervek megvalósulását mind-
ezt egyre nehezebben viselik. A helyi közös-
séget a körülményeket sem ismerő politikai 
haszonlesők kutakodnak illegálisan, provokálnak 
felvételeket készítenek és manipulálnak. Egyol-
dalúan és mesterséges hisztériát keltve hergelik 

fel a valóságra sem kíváncsi unatkozó, vagy ép-
pen fizetett netfüggőket. 

A tájékozódni akaróknak és új információkra 
vágyóknak is azt a hamis látszatot keltik, hogy 
ebben az országban szinte nincs szabályosan 
lebonyolított uniós, vagy hazai forrásból meg-
valósuló beruházás, ami a kormányzó oldalhoz 
köthető. 

Valójában elég csak visszagondolni a vadpriva-
tizáció időszakára, amikor a kilencvenes évek 
közepén Dobrev mama ’bankárként a vejének 
Ferinek 705 millió forint támogatást adott a 
timföldgyár és bauxit bányák megvásárlására. 
Beszédes lehet napjainkban a Donáth nevű 
momentumossal bulizó néha betépettnek tűnő 
Cseh Katka nyomozati szakban lévő milliárdos 
családi üzelme és közelebb kerülünk a valódi 
szándékhoz. Annak érdekében, hogy eltereljék a 
figyelmet a saját házuk táján dúló problémákról 
másokat vádolnak meg alaptalanul úgy, mint a 
régi pártállami időkben.

Azonban amennyiben ez a tendencia nem vál-
tozik, nem csak azok száma fog drasztikusan 
csökkenni, akik a köz érdekében tett vállalásaikat 
szeretnék megvalósítani, hanem akik a közös-
ség dolgaival és ügyeivel egyáltalán foglalkozni 
szeretnének. Csak azok maradnak, illetve áhí-
toznak közéleti szerepre az országos és a helyi 
politikában, akik haragtól, bosszútól vezérelve 
tájékozatlanul, de a megbízatás lényegéhez és 
fontosságához méltatlan szándékkal készülnek 
szerepvállalásra.

A rendszerváltoztatás utáni önkormányzati 
választások több esetben és számos településen 
igazolták vissza az előző állítás visszatérésének 
valószínűségét. Az elmúlt három évtizedben 
ugyanis a veszekedésektől a tettlegességen túl 
a működés ellehetetlenülésig terjedő skálán 
minden előfordult. Rossz szokás szerint a legna-
gyobb problémát mindig ott tapasztalhattuk, 
ahol a települések életébe politikai szándék-
kal beavatkozó, vagy odahívott, a helyieket 
összeuszító provokátorok érkeztek. Korábbi jó 
emberi kapcsolatokat, békés közösségi együtt-
élést tettek tönkre a politikai keselyűk, akik nem 
a helyiekkel és helyi ügyekkel, hanem saját ma-
guk fényezésével, pozicionálásával foglalkoztak.

Napjainkban is arra használják a felhergelt em-
bereket, hogy növeljék ismertségüket felkerül-
jenek a termékforgalmazók azon listájára, ahol 
jutalékot kaphatnak az oldalaik kattintásszáma 
után. Erre jön a dollárokban és euróban is 
mérhető fejpénz és jutalom, amit az uniós for-
rások visszatartását segítő akcióikért kapnak 
fizetségként. Természetesen a balhé után 
tovább állnak, itt hagyják a problémákat, 
a lejáratott, meggyalázott embereket az 

összeugrasztott közösségeket, mint ahogyan 
a kampányaik során tapasztaljuk évtizedek óta. 

Ez a folyamat azonban mindenki számára 
veszélyes. Nem csak a kormányzó oldal támo-
gatói szenvednek az értelmetlen háborús szank-
ciók és a közgazdasági szempontból megala-
pozatlan infláció miatt. A közösen felvett uniós 
hitelek és kohéziós források jogtalan visszatartá-
sa minden területen óriási károkat okoz az ország 
társadalmának. 

2024-ben is tovább kell támogatni a családo-
kat, a fiatalokat, a nyugdíjasokat és a gazdasági 
szereplőket minden szinten. 
A nemzeti költségvetés az ország védelmét 
tartja a középpontban, a szükségszerű haderő-
fejlesztés mellett a szociális és az általános 
biztonságérzet valamennyi területének meg-
erősítése a cél.

Mindezekhez azonban szükség van a helyi közös-
ségekre a családok mellett a legfontosabb egy-
ségekre, akik a társadalom alapszövetét jelentik. 
Ezért meg kell állítani nem kell elfogadni a rom-
bolásra szakosodók térnyerését és a mesterséges 
hangulatkeltésben érdekeltek előretörését.

Összefogásra van szükség, bíznunk kell a higgadt, 
tényekből tájékozódó közvéleményformálók 
üzeneteinek megerősödésében. 

A hiteles emberek véleménye, a személyes 
tapasztalat és értékelés képes helyreállítani 
a közhangulatot, enyhíteni a kattintásvadász 
portálokkal összeállt politikai károkozók okozta 
rombolást. 

Az ezerszer ismételt és hangsúlyozott szemé- 
lyes találkozások fontossága, a közösségek 
egyben tartása megerősítése lehet a fenntart-
ható és emberi jövő záloga.

Van remény és van esély visszaállítani a 
társadalom kiegyensúlyozott, a biztonságot és 
fenntarthatóságot, a tiszteletet, a gyarapodást 
előtérbe helyező állapotát, de mindenkinek 
tennie kell érte és ezért mindenkire számítunk.

Tasó László
országgyűlési képviselő

A mindennapi világunkban kialakult médiafüggőség egyre nagyobb méreteket  
ölt, rövidesen eljön az idő, amikor rádöbbenünk: - magunknak állítunk csapdát.  
A félbeharapott alma valamikor a tudás iránti vágyat szimbolizálta, mára átalakult 
információ- és hírfüggőséggé.

A KÖZÖSSÉGEK ALKONYA – A HÍRFÜGGŐSÉG HATÁSAI

Az ünnepség programjait a Magyar Honvédség Bocskai István 
11. Páncélozott Hajdúdandár, 3. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda, 
a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Debreceni Szervezet 
képviseletében megjelent katonák biztosították. 

A koszorúzást katonai díszőrség mellett a Világháborús emlék-
műnél tartottuk meg mindazon katonák emlékére, akik a magyar 
történelem során példát adtak hazaszeretetről, bátorságról, 
hősiességről. 

Antal Szabolcs polgármester

A kicsik többek között interaktív népi játék 
foglalkozáson, íjászaton, kutyás bemutatón, 
szekerezésen vehettek részt, mini golfozhattak, 
kipróbálhatták a mobil kreszpályát, tésztát 
gyúrhattak, ugrálhattak az ugráló várban és 
forgathatták a szerencsekereket különböző 
ajándékokért, a fődíjat a Nagy család nyerte, 
az Állatkertbe belépőjegyeket. A délelőttöt 
megnyitotta a hajdúsámsoni Holdfény 
Mazsorett Csoport tánca, a nap folyamán 
a gyermekek találkozhattak óriásbábokkal, 
illetve együtt táncolhattak a Kíváncsi Katica 
Mesezenekarral.
Az önkormányzati Csodavár Óvoda Lovagi 
torna címmel rendezte meg a napot, mely 
ötpróbás, csoportok közötti vetélkedőkről 
szólt, illetve ugrálóvár, zsákbamacska, ké-
zműveskedés, ovi büfé és süti vásár várta az 

ovisokat, az óvó nénik pedig mindeközben 
finom palacsintát sütöttek. 
Az Eszterlánc Óvoda is gazdag élményekkel 
készült az óvodásoknak, mint mesebeli 
hétpróba, mely végén a vándorlegények 
és leányok elnyerték méltó jutalmukat. 
Régi hagyomány, hogy az óvó nénik mese 
előadással kedveskednek ilyenkor, most a 
Csillagszemű juhásszal készültek. A napot 
megkoronázta a közös tánc, az ovi aerobik 
esernyő tánca, a palacsintázás, illetve Gyermek-
napi Oklevelet kapott minden kis ovis, hogy 
remekül teljesítették a próbákat, nagyon jól 
érezték magukat. Dandé Melinda

Színvonalas napot szerveztünk iskolásainknak, lakosainknak, 
minden kedves érdeklődőnek, mint katonai járművek és 
fegyverzeti, ejtőernyős bemutató, toborzás, valamint a hajdú-
sámoni ejtőernyős hősünk, Vitéz Bakó István emléktárgyait 
lehetett megtekinteni a múzeumban.

Mint minden évben, idén is a Városi Gyermeknap színes programokkal várta a 
gyerekeket, családokat az Epreskerti Rendezvénytéren az önkormányzat és a 
művelődési ház közös szervezésében, melyek ingyenesek voltak.

A Magyar Honvédelem Napját méltóképpen ünnepelte meg Hajdúsámson

Hajdúsámsonban gazdag gyerekprogramokkal készültek a Gyermeknapra

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

HÍREINK

Eszterlánc Óvoda Csodavár Óvoda

Holdfény Mazsorett csoport
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Köszönjük az Önkormányzat, a magánszemélyek támogatását 
és minden résztvevőnek a munkáját!

Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

MÁ JUS 20-ÁN DÉLELŐT T TARTOT TUK MEG A MADARAK ÉS FÁK NAPJA 
ÜNNEPSÉGET SÁMSONKERTBEN, AHOL MINDEN ÉVBEN ILYENKOR SZOK TUK 
KÖZÖSEN CSINOSÍTANI A KÖZPONTOT.

Szépítettük Sámsonkert központját

Köszönjük önkormányzatunk dolgozóinak odaadó munkájukat! 
Kérünk mindenkit, óvják, védjék környezetünket, hogy mindig 
szép és tiszta legyen és ültessenek Önök is minél több virágot! 

Dandé Lászlóné alpolgármester

VÁROSUNK KÖZPONTJÁNAK VIR ÁGOSÍTÁSA ELKE ZDŐDÖT T. MINT MINDEN 
ÉVBEN, IDÉN IS ÜLTET TÜNK EGY NYÁRI NÖVÉNYEKET, HIVATALUNK AT 
ÉS A KOSSUTH UTC ÁT IS SZÉPÍTET TÜK VIR ÁGOKK AL.

Parkosítunk, virágosítunk HÍREINK

BETEKINTÉST NYERHETNEK ÖSSZE JÖVETELEINKRE MINDEN HÓNAP 
ELSŐ CSÜTÖRTÖKÉN, DÉLUTÁN 15 ÓRÁTÓL A MARTINKAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
TERMÉBEN, MARTINKÁN AZ ISKOLA UTCA 13. SZÁM ALATT, VAGY A KÖVETKEZŐ 
TELEFONSZÁMOKON ÉRDEKLŐDHETNEK: 06/30 319 44 46, 06/52 201-344

VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT SZERETET TEL!

Balogh Lászlóné klubvezető

Az Őszirózsa Nyugdíjasklub várja
szeretettel új tagok jelentkezését!

KÖZÉRDEKŰ
A 2023-as év kormányablakbusz 
időpontjai Hajdúsámsonban!

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatnak köszönhetően, az ügyfeleknek

JÚNIUS 30., JÚLIUS 28. AUGUSZ TUS 25.,
SZEPTEMBER 22., OK TÓBER 20.
9.00-13.00 óráig a Polgármesteri Hivatal parkolójában elérhetővé 
válik a helyben történő ügyintézés. 
A mobilizált kormányablakokban többek között az alábbi 
ügyeket lehet intézni:

• személyi igazolvány igénylése;
• jogosítvány ügyintézés;
• útlevél igénylése;
• lakcímváltozás bejelentése;
• parkolási igazolvánnyal kapcsolatos ügyek;
• diákigazolvány igényléséhez szükséges NEK adatlap felvétel;
• ügyfélkapu regisztráció;
• lejárt okmányok meghosszabbítása.                               

Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

A parlagfű-mentesítési kötelezettség mindenkire és gyakorlatilag 
minden területre vonatkozik, ahol a parlagfű megjelenik, beleértve a 
mezőgazdasági növényekkel hasznosított külterületi szántóföldeket, 
ültetvényeket, belterületi kiskerteket, építési területeket. 
A parlagfű elleni védekezés az ingatlan tulajdonosának, illetve 
használójának a kötelezettsége.

TÁJÉKOZTATÓ
MAGYARORSZÁGON EGYRE TÖBBEN SZENVEDNEK A 
PARLAGFŰ OKOZTA ALLERGIÁS TÜNETEKTŐL, TOVÁBBÁ 
A MEZŐGAZDASÁGBAN GYOMNÖVÉNYKÉNT IS GONDOT 
JELENT, HISZEN JELENTŐS TERMÉSKIESÉST OKOZHAT, 
IRTÁSA ÉPPEN EZÉRT FONTOS ÉS TÖRVÉNY SZERINT 
IS KÖTELEZŐ.

KÖZÉRDEKŰ

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a 
továbbiakban: Tv.) 17. § (4) bekezdése alapján: „A földhasználó köteles az ingatlanon 
a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt 
az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

Fenti jogszabály alapján a termelők, ingatlan és földtulajdonosok egész évben 
kötelesek védekezni földterületükön a károsító gyomnövények ellen, mely nemcsak 
a parlagfűre, hanem az egyéb károsító gyomnövényekre is vonatkozik.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testületének, a parlagfű, valamint 
más allergén gyomnövények irtásáról és visszaszorításáról szóló 11/2015. (IV. 30.) 
önkormányzati rendelete értelmében:

• Az ingatlan előtti utcafront (közterület) gondozását az ingatlan tulajdonosa végzi 
(az utcafront telekhatártól az ingatlan teljes szélességében, egészen az útburkolat 
kezdetéig tart, vagy annak hiányában az úttest széléig tart, beleértve az ott húzódó 
árkot is, sarokteleknél a telek oldalánál húzódó szakaszt is jelenti).

• A területen található parlagfű, valamint más allergén gyomnövény irtását a
lehetséges eszközök (mechanikus – gyomlálás – kaszálás – vegyszeres gyomirtás) 
felhasználásával kell elvégezni. A parlagfű vegyszeres gyomirtása tekintetében a
növény és talajvédelmi feladatkörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
szakvéleménye az irányadó.

Felhívjuk lakosaink fi gyelmét, hogy e kötelezettségüknek önkéntesen tegyenek 
eleget! Ellenkező esetben közérdekű védekezés elrendelésére kerül sor, melynek 
költsége az ingatlan tulajdonosát terheli, valamint növényvédelmi bírságot is 
fi zetnie kell! A növényvédelmi hatóság által kiszabható növényvédelmi bírság 
összege 15 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig terjedhet.

A parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, eredményt csak összefogással, 
közös felelősségvállalással érhetünk el, ezért mindannyiunk egészségének védelme 
érdekében, kérjük tisztelt lakosainkat, hogy a fenti jogszabályi kötelezettségüknek 
folyamatosan tegyenek eleget. A földterületet, gyom és parlagfű-mentes állapotban a 
vegetációs időszak végéig meg kell őrizni.

Amennyiben valaki parlagfűvel szennyezett területet észlel, bejelentését megteheti:

• Hajdúsámson Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál az erre a célra
rendszeresített nyomtatvány kitöltésével (vagy egyéb írásos beadvány formájában). 
A bejelentésnek tartalmaznia kell a gyomnövényekkel, parlagfűvel szennyezett 
ingatlan pontos címét, lehetőség szerint helyrajzi számát is. Amennyiben a bejelen-
tőnek tudomása van az ingatlan tulajdonosának személyéről, erről nyilatkoznia kell. 

• Az E-önkormányzat Portál felületéről az általános vagy egyéb igazgatási 
ügycsoportban, mezőgazdaság, környezetvédelem ügytípus választásával 
elérhető az on-line kitöltés és beküldés lehetőségét biztosító űrlap „BEJELENTÉS 
PARLAGFŰVEL VAGY ALLERGÉN GYOMMAL SZENNYEZETT TERÜLETRŐL”, elnevezéssel, 
– akár ügyfélkapus bejelentkezés nélkül is, magánszemélyek részére – 
nyomtatható PDF formátumban.

• Használhatja a Parlagfű Bejelentő Rendszert, amely a Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal (NÉBIH) oldaláról, a https://pbr.nebih.gov.hu címen 
közvetlenül elérhető.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Jegyzője

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal

Debreceni Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya

ezúton tájékoztatja a lakosságot, hogy 

a foglalkoztatási osztály kihelyezett 

ügyfélszolgálatának helyszíne megváltozik.

2023. 04. 25. napjától
az ügyfeleink fogadása a Debreceni Járási Hivatala 

Települési Ügysegéd irodájában,
Hajdúsámson Petőfi út 2. szám alatt fog 

megtörténni.

A kihelyezett ügyfélszolgálat tervezett időpontjai 
2023-ban Hajdúsámsonban változatlanok.

Az ügyfélfogadás 8.00-10.00 óráig tart.

Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal

Lakossági tájékoztató
KÖZÉRDEKŰ
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40 éves osztálytalálkozó
MÁJUS 20-ÁN DÉLUTÁN IDŐUTAZÁSBAN 
VETT RÉSZT AZ 1983-BAN A SÁMSONKERTI 
ISKOLÁBÓL LEBALLAGOTT 8. OSZTÁLY S 
PEDAGÓGUSAIK.

40 év nem kis idő, de még is úgy tűnt mintha tegnap 
lett volna az utolsó napjuk az iskolapadban, nem 
csoda hisz olyan kiváló pedagógusok tanították 
őket, akik 1975-ben állami díjat kaptak. Köszönöm, 
hogy kicsit én is velük tekinthettem vissza, az 
akkor még tanyavilág életébe, szépségébe és 
nehézségeibe. Kívánom, hogy még jó sok talál-
kozót szervezzenek, sokszor találkozzon a kis csapat!

Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

Föld napja alkalmából Elektromos és elektronikai hulladékgyűjtést tartottunk 
április 22-én városunkban.
Jó látni, hogy lakosaink komolyan veszik környezetünk, földünk védelmét és 
hirdetésünkre nagyon sokan elhozták elromlott, már nem használt elektronikai 
eszközeiket. Köszönjük! Dandé Lászlóné alpolgármester

Hosszú évek óta megrendezésre kerül a tavaszi bringatúra a településen.
Az idén Föld napja alkalmából kerékpároztak a hajdúsámsoniak Martinkára, ahol teával, 
kolbásszal várták a résztvevőket, valamint különböző vetélkedők után csokit is kaptak.
Szervezők: Martinkáért Egyesület, Martinkai Lakosokért Egyesület, Sámsonkerti Lakosokért Egyesület

GYŰJTÖTTÜK AZ ELEKTRONIKAI HULLADÉKOT

BRINGATÚRÁZTUNK

A Föld napja alkalmából
HÍREINK

A klub célja, hogy lelki feltöltődést, örömet 
szolgáló közösségi sétán vegyenek részt 
a tagok és a hozzájuk csatlakozók a 
közösségi oldalon létrehozott csoportban 
meghirdetett alkalmakon. Mottójuk, hogy 
minden résztvevő testben elfáradva, de 
lélekben emelkedve térjen haza.

A gyaloglók minden leendő alkalommal 
csatlakoznak a településszintű rendez-
vényekhez, mint a mostani Közösségek 
Hete programhoz, melyhez „Egy estém nem 
otthon” szlogennel csatlakoztak, illetve a 
TeSzedd országos szemétszedési akció 
alkalmával közösen szedték a hulladékot.

Az ötletgazdák Alapító Okiratban rögzítették 
a Sétáló Hölgyek Klubjának alapítási szán-
dékát márciusban, mely többek között 
tartalmazza azt, hogy a gyaloglás nemes 
tevékenység, végeztessék szemet-lelket 
gyönyörködtető tájakon, valamint osszák 
meg egymással életük történéseit, örömeit 
és bánatait.

A XVIII. alkalommal megrendezésre kerülő nyír-
acsádi Kathy Sándor amatőr Sakk Emlékversenyen 
a hajdúsámsoni sakkcsapat is megméretette 
magát, sakkozóink a középmezőnyben végeztek. 
Gratulálunk! 

Ezúton is szeretném hirdetni, hogy várunk minden 
sakkozni vágyót szeretettel a csapatunkba. 
Érdeklődni lehet a következő telefonszámon: 
06/20 290 23 36

Dandé László
sakkszakosztály vezetője

REMEKELTEK AZ ÍJÁSZOK

AKTÍVAK SAKKOZÓINK

Sportélet városunkban

Május 14-én rendezték meg az Észak-Alföldi és az  
Észak-Magyarországi régiók közös Suli Íjász Bajnokság 
kvalifikációs versenyét. A 3-D sport-egyesület négy 
versenyzővel vett részt a versenyen.

EREDMÉNYEK:

Domokos Mira csigás serdülő lány kategóriában első helyezett, 

Néző János csigás gyerek kategóriában első helyezett,

Kovács Krisztián csigás serdülő kategóriában második helyezett,

Kökényesi Dominik serdülő reflex kategóriában első helyezett.

Bertalan Zoltán 3-D elnöke

HÍREINK

Öt helyszínen színes feladatok várták a 
résztvevőket. Fel kellett ismerni különböző 
hangokat, el kellett helyezni állatokat 

földrészeken, környezetvédelmi totót 
kellett kitölteni, illetve puzzle kirakót ki- 
rakni, szelektíven válogatni a hulladékot. 

Újrahasznosítás keretén belül kézműves- 
kedésben kellett jeleskedni, az egészséges 
életmód keretén belül akadálypályán 
kellett végig haladni gyermekeknek felnőt-
teknek egyaránt. Az egyes állomásokon 
a feladatok sikeres teljesítése után egy 
nagy puzzle darabot kellett beilleszteni 
a folyosón elhelyezett táblára. Az összes 
puzzle helyes elhelyezése után egy 
világtérkép alakult ki, rajta a földrészeken 
élő jellemző állatokkal. Az egyes állomások 
között lehetőség volt az éhség és a 
szomjúság csillapításra a szülők és az 
óvoda dolgozói által készített sós és édes 
sütemények elfogyasztásával. A program 
végén mindenki ajándékban részesült. 
A szülők kérése az volt a vetélkedő után, 
hogy máskor is szervezzünk számukra ilyen 
programot. Vendégeink is élményekkel 
gazdagodva térhettek haza a számukra 
rendezett hétfői nyílt napot követően. 

Deméné Tóth Ágnes óvodavezető

A Föld napjával összekapcsolt Erasmus+ partnertalálkozót rendeztünk a Hajdúsámsoni Önkormányzati 
Óvodában. A rendezvénybe, a vendég pedagógusokon kívül, bevontuk óvodásainkat és szüleiket is.  
A megmérettetésen az óvoda 3 csoportja és a vendégek két csapata vett részt.

Föld napjával összekapcsolt Erasmus+ találkozó
ÖNKORMÁNYZATI ÓVODA HÍREI

SÉTÁLÓ HÖLGYEK  
KLUBJA ALAKULT
HAJDÚSÁMSONBAN

Balról: a 3 alapító: Dobosné Hajdú Anikó,  
Balázs Györgyné, Nagy Enikő és a  
csatlakozó hölgyek a TeSzedd akciónál
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ZÖLD ÉS MADÁRBAR ÁT ÓVODAKÉNT NAGY HANGSÚLY T FEK TETÜNK A 
KÖRNYE ZET TUDATOS NEVELÉSRE. KIEMELT FEL ADATUNK A MADAR AK 
FÁK NAPJA – ZÖLD JELES NAP, OLYAN SZOK ÁSOK, SZOK ÁSRENDSZEREK, 
VISELKEDÉSFORMÁK MEGAL APOZ ÁSA A GYERMEKEKBEN, AMELYEK 
ELŐSEGÍTIK A Z ÁLL ATOK SZERETETÉT, A MADAR AK VÉDELMÉT.

Madarak és fák napja az 
Eszterlánc Óvodában

Április 17-20-ig Szent György napi népszokásokhoz kapcsolódó tevékenységeinkre 
került sor, mind a 16 csoport részvételével. Megismertük Sárkányölő Szent György életét, 
beszéltünk a harmatszedésről, zöldághajtásról, tejbemérésről, elszegődésről, György 
napi vigasságról.

Kiállítást rendeztünk be, amelyben láthatták ovisaink a pásztorok életéhez kapcsolódó 
tárgyakat, megnézhették a priccset, nyergeket, kantárt, lószerszámokat, csikós ruhákat, 
kalapokat, ostort és a terepasztalon a fából készült gémes kutat. 

Találkozhattak Piroska János bácsival, aki csikós ruhába öltözve igen érdekes történeteket 
mesélt a tavaszhoz kapcsolódó pásztorhagyományokról, a kondások, juhászok, gulyások, 
csordások, lovászok, csikósok életéről. Megismerkedhettek a gyerekek a magyar őshonos 
lófajtákkal. Veres János pedig elhozta hozzánk pónilovait. Kézműves foglakozásunkon 
lovacskákat színezhettek, és barkácsolhattak az ovisaink. 

A hét lezárásaként múzeumpedagógiai munkacsoportunk és lelkes támogató kolléga-
nőink részvételével alakult bábcsoportunk A kiskondás című mesét adta elő.

Köszönjük szépen Dandé Melinda, Piroska János, Sáfi án Lászlóné, Varga Mónika, Veres 
János, és a Művelődési Ház dolgozóinak a támogatását!

Tóthné Kórász Zsuzsa, Serestyén Tünde

HAGYOMÁNY ÓVODÁNKBAN, HOGY A MÚZEUMPEDAGÓGIAI MUNKACSOPORT 
FELDOLGOZ ÉS MEGISMERTET EGY-EGY HAJDÚSÁMSONBAN IS ÉLŐ NÉPSZOKÁST 
AZ ÓVODÁS GYERMEKEKKEL. LÉTREHOZ TUNK EGY OVIMÚZEUMOT, 
IT T TARTJUK FOGLALKOZÁSAINK AT.

Szent György
napi népszokások

ESZTERLÁNC ÓVODA HÍREI

Így tervező munkánk, tematikánk is rájuk fókuszált. A madarak-fák megjelentek 
a versekben, mesékben, játékainkban, mozgásban és a vizuális, alkotó tevékeny-
ségekben is.

Régi ismerősként hívtuk meg a Magyar Környezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési 
Társaság munkatársát, aki az egyik délelőtt folyamán madarász bemutatót tartott 
a gyerekeknek és a felnőtteknek is. 

Az udvaron elültetett fáink száma évről-évre gyarapodik, abból a megfontolásból
is, hogy még több védett madarat ismerhessünk meg, madárbarát kertünkben 
és udvarunkon. 

A hét tartalmas tevékenységeinek megkoronázásaként megnyitottuk és átadtuk a 
Madárbarát Tanösvényt óvodánk udvarán. 

A tanösvény végig járása során 10 madárfajjal ismerkedhettek meg a gyerekek. 
A képes és szöveges ismertető által a madarak fontos jellemzőiről, táplálkozási 
szokásairól, fészkelő helyeiről szereztünk ismereteket. A modern technika 
segítségével a madarak hangjait is meg tudtuk hallgatni és egy-egy kis filmet is 
megnézhettünk. 

Nagyon büszkék vagyunk erre a modern, innovatív létesítményre, mert a madarakról 
az ismeretszerzést komplex módon valósíthatjuk meg, akár többször is óvodai 
életünk mindennapjaiban. Nyílt napok vagy óvodai közösségi programok során a 
szülőket is szeretnénk megismertetni Madárbarát Tanösvényünkkel.

Weidnerné Puskás Mária Munkaközösség vezető

Április 28-án, pénteken délután felvették a munkáskesztyűt, 
láthatósági mellényt, és zsákot ragadtak a kezükbe a gyerekek.  
Nagy lelkesedéssel, vidáman, csapatokba állítva indultak a nagy
munkába. Hajdúsámsonban a Nagyszőlőskert utcán végig a 
homokbányáig tisztították meg a szeméttől az utca mindkét 
oldalát. A munka nagyon jó hangulatban telt és utána elége-
dett mosollyal az arcukon fogyasztották el a Hajdúsámson 
Önkormányzatától kapott ásványvizet és nagy tábla csokoládét 
a kisiskolások.

Hernádi Csaba Zoltánné pedagógus

Minden tanulónk 2 cserép virággal járult hozzá az iskola 
szépítéséhez. A gyerekek nagy gonddal és lelkesen ültették a 
növényeket, a munka végeztével pedig elégedetten szemlélték 
munkájuk eredményét. Köszönet a szülőknek a sok-sok 
támogatásért!

Kalmár Anikó pedagógus

A Z IDÉN MEGRENDE ZÉSRE KERÜLŐ VÁROSI TE SZEDD ! SZEMÉTSZEDÉSI 
AKCIÓBAN VET T RÉSZ T A C SAPÓKERTI ÁLTAL ÁNOS ISKOL A HA JDÚSÁMSONI 
TAGINTÉ ZMÉNYÉNEK 20 KISDIÁK JA IS.

HAGYOMÁNYAINKHOZ HÍVEN, A JÓKAI UTCÁN IDÉN IS VIRÁGOK ÜLTETÉSÉVEL 
ÜNNEPELTÜK MEG A FÖLD NAPJÁT.

Környezetünk védelme

CSAPÓKERTI ÁLTALÁNOS ISKOLA
HAJDÚSÁMSONI TAGINTÉZMÉNYÉNE Föld napja a Jókai utcán

Rendkívüli felvételi eljárás a 
középiskolába

0001: 4 évfolyamos általános tantervű gimnáziumi képzés

0221: Gépészeti ágazat, épület- és szerkezetlakatos szakképesítés

0121: Gépészeti ágazat, gépi és CNC forgácsoló szakképesítés

0321: Gépészeti ágazat, hegesztő szakképesítés

0022: Szociális ágazat, szociális ápoló és gondozó szakképesítés

0123: Turizmus és vendéglátás ágazat: pincér-vendégtéri   
            szakember szakképesítés

0223: Turizmus és vendéglátás ágazat: szakács szakképesítés

0323: Turizmus és vendéglátás ágazat: cukrász szakképesítés

A 2023/24. TANÉVBEN INDULÓ KÉPZÉSEK:

A 2022-2023-as tanévben az alábbi képzések szabad 
férőhelyeire várjuk az érdeklődő diákok jelentkezését 
rendkívüli felvételi eljárás keretében.

II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA, 
GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA, AMI ÉS ÓVODA

Az első idegen nyelv az angol, a második idegen nyelv a német. A nyelvtanítás 
emelt óraszámban történik. Az induló gimnázium fontos célkitűzése a tanulók 
színvonalas képzése, hogy jól felkészülve felvételt nyerjenek felsőoktatási 
intézményekbe, vagy az érettségi után kiemelt szakmai képzésben vegyenek részt. 
Az oktatásban kiemelt hangsúlyt kap az informatika oktatása.

A műszaki terület szakmái esetén a képzés első részében közös műszaki alapozó 
oktatásban vesznek részt a tanulók. Ez átjárhatóságot biztosít a különböző szak-
materületek között.

A szociális ápoló és gondozó szakma ajánlott minden fiatal számára, aki szívesen 
közreműködik a támogatásra szorulók gondozásában, nevelésében, fejlesztésében 
és segítésében, az ehhez fűződő adminisztrációs feladatokban.

A turizmus-vendéglátáshoz tartozó szakképesítésekkel rendelkező dolgozók is 
rendkívül keresettek, így az elhelyezkedésük a munkaerőpiacon nagyon könnyű. 
Jellemzően a korszerű vendéglátás követelményeinek megfelelő feladatokat 
látnak el munkájuk során.

Jelentkezni az iskola titkárságán lehet.

Jelentkezési határidő: 2023. június 11.
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• pékáru

• zöldség-gyümölcs

• aznap lejáró hűtött élelmiszerek (tejtermékek,húsáru)

• alkalmanként tartós minőség megőrzési idejű 
élelmiszer (szárazáru)

2023. májustól a helyi Család-és Gyermekjóléti 
Szolgálat és a Magyar Élelmiszerbank Egyesület 
közreműködésével minden hétköznap

A kis csapatot szeretettel fogadta Terdik János a Nyíradonyi 
Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője. 
Az Európa parkban tett kirándulás idején az idősek megcsodál-
hattak különböző preparátumokat, valamint 3D filmvetítés 
során évszakokra bontva betekintést nyertek az erdőben rejlő 
vad világ szépségeibe. 

A turisztikai látványosság maradandó élményt nyújtott mind a
klubtagok, mind a központban lévők számára, ugyanis nótaszó 
nélkül nem múlhatott el ez a délelőtt sem.

Család – és Gyermekjóléti Szolgálat

A Városi Idősek Klubjának tagjai, a Hajdúsámsoni Család - és Gyermekjóléti 
Szolgálat Csőszné Szilágyi Erzsébet vezető és Dánné Molnár Erzsébet idősek 
nappali ellátás vezető szervezésében ellátogattak a Nyíradonyban található 
Erdei Harmónia Látogatóközpontba, ahol megismerkedhettek a Gúthi-erdő 
növény és vadvilágával.

Kirándultak az idősek
Időseink szívesen töltötték a délelőttöt az 52 celsius fokos 
és magas oldott ásványianyag tartalmú gyógyvízben, amely 
remekül hat az idegrendszer kiegyensúlyozott működésére, 
valamint a mozgásszervi és reumás megbetegedésekre is.

Család – és Gyermekjóléti Szolgálat

Felüdülés  és egészségmegőrzés érdekében a Városi Idősek Klub tagjai a
Hajdúböszörményben található gyógyvíz jótékony hatását  is kipróbálhatták.

Gyógyfürdőzés

A gasztronómiai és alkotó tematika részeként Muskátli nép-
dalkörrel évfordulós kiadványt szerkesztettünk 20 év, 20 íz, 20 dal 
címmel fennállásuk 20. évfordulójára. 
Aszakkör 2. évad címmel a makramé, gyertyaöntő és gyöngyfűző 
csoportok alkotásait rendeztük kirakat kiállításba, az Alkotni 
öröm szlogen jegyében.
Egy újonnan alakult közösséget is népszerűsítettünk, a Sétáló 
Hölgyek Klubja a Petőfi  200 tematika részeként a költő főtéri 
szobrától indult esti sétára. A program mottója a Mozdulj rá! volt 
és „Egy estém nem otthon” címmel került megrendezésre.

A Petőf i Sándor Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Kiállítóhely három 
programot szervezett az idei Közösségek Hetére. 

Közösségek Hete

adomány osztással segíti a helybeli rászoruló családokat.
Az adományosztásban előzetes felíratkozással lehet részesülni, 
melyet személyesen a Rákóczi u.9.sz alatt található Család - és 
Gyermekjóléti Szolgálatnál szükséges megtenni.

A 12. g osztály 13 és a 11. a osztály 17 tanulóját 
ünnepelhettük ezen a szép napon. Az alkalmat 
az alsóbb évfolyamosok sorfala, a Kincsesné 
Kirtyán Mária keze munkáját dicsérő elegáns 
díszítés és a megható beszédek tették igazán 
nívóssá. A meghatódottság nemcsak a két 
osztályfőnök: Zachar Zoltánné és Vadász Zoltán
szemében csillogott, hanem az iskolaveze-

tőség, a tanárok, a tanulók, a szülők, rokonok, 
barátok szemét is fátyolossá tette.

A ballagók bevonulása után a 11. a osztály 
tanulói is megkapták a végzősök szalagját. Ezt 
követték a beszédek. Élvezettel hallgathattuk 
Dandé Lászlóné alpolgármester közös múltra 
visszatekintő, Bujdosó Tibor igazgató úr 
több szempontot érintő és Oroszné Győri 
Magdolna intézményegység-vezető asszony 
érzelmekkel átitatott beszédét. A ballagók 
nevében Kanalas Tifani 12. g és Kanalas Csaba 
11. a osztályos tanulók búcsúztak. Az alsóbb 
évfolyamosokat Kun Barbara 11. g osztályos 
tanuló képviselte búcsúztató beszédével. 

A búcsúzó és búcsúztató beszédek kitértek 
a ballagás érzelmi vetülete mellett a diákok 
életében bekövetkező változásokra, nagy 
megmérettetésre is, amelyet az érettségi és 
a szakvizsga jelent, ezenkívül mindenféle 
jókívánsággal látták el a távozókat, aff éle lelki 
hamuban sült pogácsa gyanánt.

Kívánjuk a ballagóknak, hogy sikeres vizsgát 
tegyenek, és nagy sikereket érjenek el a 
további életükben! Reméljük, szeretettel 
gondolnak majd intézményünkre, ahogy mi is 
megőrizzük őket a szívünkben!

Dr. Szabóné Kozma Zsuzsa

2023. május 6-án megtartottuk az első 
gimnáziumi és szakképző iskolai ballagást 
Hajdúsámsonban, a II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző 
Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda 
gimnáziumi épületének aulájában. 

Gimnáziumi ballagás 2023
II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA, 

GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA, AMI ÉS ÓVODA

Iskolánk ötödik alkalommal vett részt a 
versenyen Hajdúsámson szülötte, vitéz Bakó
István ejtőernyős tiszteletére. Az öttusa
versenyszámai: úszás, lövészet, kézigránát-
hajítás, tájékozódási futás, katonai és a 
sportejtőernyőzés története, ejtőernyős 
anyagismeret teszt.

A versenyen iskolánkat Bota Roland, Fekete
Ferenc Marcell, Köteles Jázmin Vivien, Riczu
György, Török Richárd és Sós Ajnácska kép-
viselte. A megmérettetés fővédnöke Vargha
Tamás HM parlamenti államtitkár, miniszter-

helyettes volt. Dr. Bali Tamás ezredes, az
MH. Kiss József 86. Helikopterdandár parancs-
nokának megnyitója után Szabovik Zoltán, 
az Ejtőernyősök Szolnoki Szervezetének 
elnöke köszöntötte a versenyzőket. A 
megnyitó után a versenyző fi atalokat rajokra 
osztva kezdődött meg a torna. Három 
korosztályban összesen 17 iskola csapata vett 
részt a megmérettetésen. Voltak ismerőseink 
is a versenyen. Nagy örömünkre találkoztunk 
a derecskei I. Rákóczi György iskola, valamint 
a hajdúhadházi iskola tanulóival is. Három 
kategóriában versenyezhettek a diákok: 
I. korcsoport 5-6. osztály, II. korcsoport 
7-8. osztály, III. korcsoport a középiskolai 
évfolyamok. Tanulóink igen kitartóan és 
fáradtságot nem kímélve küzdöttek. Remekül 
teljesítettek tájfutásban, lövészetben és
gránáthajításban, de jó teljesítményt nyúj-
tottak a többi versenyszámban is.

Mindkét csapatunk harmadik helyezést ért 
el, ami nagyon szép eredmény volt ebben az 
erős mezőnyben. Gratulálunk a gyerekeknek, 
büszkék vagyunk a teljesítményükre!

Jakubecz Sándor igazgatóhelyettes

Az Ejtőernyősök Szolnoki Szervezete – a
Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségének
tagjaként – hetedik alkalommal szervezte 
meg 2023. április 27-én az Ejtőernyős 
Honvédelmi Öttusa Versenyt az MH Kiss
József 86. Helikopterdandár szolnoki bázisán.

Ejtőernyős öttusa verseny Szolnokon

CSALÁD –ÉS GYERMEK-
JÓLÉTI SZOLGÁLAT

Élelmiszermentés-Adományosztás

PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY
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Április 12-én délelőtt az óvodások szava- 
lataival folytattuk a Költészet napjához 
kapcsolódó programunkat. Az Eszterlánc 
Óvodát az Ovi-suli csoport tagjai kép-
viselték és a Csodavár Önkormányzati 
Óvodából is érkezett egy ügyes vers-
mondó. A résztvevők Petőfi Sándor gyer- 
mekverseinek ismert soraival készültek. 
Mindannyian emléklapot és könyvet 
vehettek át a szervezőktől eredményes 
részvételükért. Köszönjük az óvodapeda-
gógusok és a szülők felkészítő munkáját is.

Délután folytatódott a Petőfi 200 szavaló-
verseny intézményünk kiállítótermében.  
A résztvevők mindannyian hajdúsám-
soniak voltak, a Csapókerti, a Rákóczi 
és debreceni iskolák tanulói, valamint 
a felnőtt korosztály képviseletében is 
érkezett két versmondó. A zsűrizésre nyug- 
díjas pedagógusokat kértünk fel Dandé 
Lászlóné, Kondor Istvánné és Varga 
Istvánné személyében. Alpolgármester 

asszony tapasztalt felkészítő pedagógusként 
és egyben az önkormányzat nevében is 
köszöntötte a résztvevőket. 

HELYEZÉSEK:
Alsó tagozat:
I. Németh Hanna (Rákóczi Ált. Isk.)
II. Czap Zsombor (Rákóczi Ált. Isk.)
III. Simon Petra (Csapókerti Ált. Isk.)

Felső tagozat:
I. Hajdu Krisztián (Hatvani Ált. Isk. Db.)
II. Domokos Mira (II. Rákóczi Ált. Isk.)
III. Varga Nikolett (II. Rákóczi Ált. Isk.)
III. Gajdos Tamás (II. Rákóczi Ált. Isk.)
A helyezéseken túl emléklappal köszöntük 
meg mindenkinek a részvételét. 

A felnőtt korosztályban eredményt nem 
 hirdettünk, emléklapot és ajándékkönyvet 
adtunk át Balogh Lászlóné Ilikének a nyug- 
díjas korosztály, Maszlagné Kulcsár Zita 
pedagógusnak a felnőtt korosztály kép-

viseletéért. Az eseményről készült videós 
összefoglalónk is látható a közösségi 
oldalunkon (Hajdúsámson Kultúra)

Mindenkinek gratulálunk ezúton is!

Tarné Hajdu Judit igazgató/szervező

A Posztolj verset az utcára! felhívás keretében idén is kiraktunk néhány verset a 
Költészet Napja alkalmából a városközpontban. Most a 200 éve született névadónktól, 
Petőfi Sándortól idéztünk Hajdúsámson közterein elhelyezett plakátokon.

Költészet napja és Petőfi szavalóverseny
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PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY
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Köszönöm a Muskátli Népdalkör minden egyes tagjának és 
vezetőjüknek, Hajdúné Hőgye Zsófiának, hogy odaadó és 
hűséges munkájukkal öregbítik városunk hírnevét színvonalas 
fellépéseikkel, ápolva és megőrizve népi hagyományunkat a 
népdalokkal az utókornak!

Antal Szabolcs polgármester

A Muskátli Népdalkör 20 éves fennállásának évfordulóját 
ünnepélyes keretek között is megünnepeltük, melyet meg-
tisztelt Tasó László országgyűlési képviselő úr is.

Két évtizede töretlenül énekelnek

A kiállító teremben megtartott rendezvényen részt vettek 
Dandé Lászlóné és Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester 
asszonyok, Tasi Sándor a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat 
közgyűlésének alelnöke és Hubert Erzsébet a Debreceni és 
Hajdú-Bihar megyei Népművészeti Egyesület elnöke. 
Hajduné Hőgye Zsófia népi furulya előadással, a Muskátli 
Népdalkör dalba öntött születésnapi köszöntővel működött 

közre az eseményen. Tarné Hajdu Judit, a kulturális intézmény 
vezetője emléklappal köszönte meg Dobosné Hajdu Anikó vezető 
és az alkotó közösség tagjainak másfél évtizedes kitartó, szak-
mailag eredményes, kiváló munkáját. 
A szakkör tagjai a rendezvény végén saját készítésű sütemé-
nyekkel kedveskedtek a résztvevőknek. 

A szemet gyönyörködtető, igényesen összeállított kézimunka 
kiállítás április 28-ig volt megtekinthető a muzeális intézmény 
nagytermében, melyre 18 osztály és 3 óvodás csoport érkezett 
- majdnem 400 gyerek - valamint közel 100 felnőtt is megtekintette.

D.M.

A 2007. OKTÓBERÉBEN LÉTREJÖTT ALKOTÓ KÖZÖSSÉG SZŰK KÖRBEN MÁR 
ŐSSZEL IS MEGEMLÉKEZETT A JELES NAPRÓL, DE A JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS 
MEGNYITÓJÁT A KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK BEZÁRÁSA MIATT IDÉN 
ÁPRILIS ELEJÉRE HALASZTOTTA.

Megalakulásának 15. évfordulóját ünnepelte az Öltögetők Klubja


